
  

Gislaved Västbo Brukshundklubb

Protokoll styrelsemöte 2025-12-09
Närvarande: Ordförande Solveig Karlsson,, Kassör Karin Lindh , Ledamot 
Madelen Gustafsson,  Ledamot Christina Josefsson  – Normén,
  Suppleant Elisabeth Andersson, Sekreterare Carin Grönkvist

Anmält förhinder: Suppleant Jerker Andersson, Ledamot Nanna  Olsson

 
§ 69. Mötets öppnande.
Ordförande Solveig Karlsson hälsade alla välkomna.

§ 70. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§ 71. Val av två justeringsmän.
Att justera dagens protokoll valdes Elisabeth Andersson och Karin Lindh
  
§ 72. Föregående protokoll.
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 73.  Sektorer 
- Tävling
 Ledamot Christina Josefsson – Normén har delat ut chokladkartonger till markägarna 
som lånat ut sina marker till klubbens spårtävlingar. 

Klubben har skickat ut begäran om att de som tävlat under året skickar in sina resultat 
till Christina Josefsson - Normén för sammanställning till tävlingssektorns 
årsberättelse. Några resultat har inkommit.

Önskemål från tävlingssektorn att de som anordnar t.ex. träningstävlingar gör det i 
samråd med tävlingssektorn så att man kan hjälpas åt med arrangemanget.
Sektorn kommer att ha ett planeringsmöte angående 2026 år tävlingar.



- Utbildning
Valpträffar pågår, ordförande Solveig Karlsson håller i dessa. 

Planeringsmöte angående vårens kurser blir i början av år 2026.

Karin Lindh har kontaktat de som håller på med agility om de kan tänka sig att ha 
kurs till våren, vilket inte lät helt omöjligt. Vi tar tag i frågan till våren, då det finns 
medlemmar som skulle vara intresserad av detta.

- Kök
Inköp av läsk är gjort.
Vi måste undersöka om vi kan få in fler i kökssektorn, det är ett måste framöver.

§ 74. Ekonomi
Kassör Karin Lindh redovisade vår ekonomi. 

§ 75. Nytt beslutsärende

- Medlemmar i klubben vill ha en presentation av de föreslagna kandidaterna till 
styrelsen enligt valberedningens förslag. 
Ordförande skickar frågan vidare till Valberedningen.

§ 76.  Övriga frågor

- Diskussion angående hur vi får till skott-träning för de om behöver på klubben.

- Åkgräsklipparen har varit på service och lilla gräsklipparen är även den på service. 
Taket på containern är nu lagat så det inte läcker in vatten. 

- Pia Adolfsson vill anordna en träningstävling i rallylydnad. Hon har varit i kontakt 
med ridhuset ( GARK), men vi får titta på andra alternativ.  Madelen Gustavsson 
kontaktar Västbo Hundhall om pris att hyra där ca. 6 timmar.

- Vi har ny webbmaster till vår hemsida. Han heter Chris Johannesson, 
kontaktuppgift; cl-gvbk-wp@data4mat.se

Vi tackar Brittmarie Mårtensson för all hjälp med hemsidan genom åren!



Nästa styrelsemöte är den 20/1 2026 kl. 18.30.
Årsmötet blir den 21/2 2026.

Ordförande tackade för visat intresse och avslutar mötet. 

Vid protokollet Ordförande

Carin Grönkvist                                                    Solveig Karlsson

Justeras                                                                   Justeras

Karin Lindh                                                        Elisabeth Andersson 
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